



挪曼尔特供应商行为准则

Defining the future
UNDERGROUND

normet
normet.com

挪曼尔特供应商行为准则

挪曼尔特遵守健康有道德的商业惯例和经营地区适用法律，致力以负责任的方式开展业务。我们与客户、供应商和其他利益相关方长期保持良好关系，这正是我们成功的基础。《挪曼尔特供应商行为准则》罗列了挪曼尔特对供应商的最低要求。这些要求符合挪曼尔特自身的《行为准则》，为我们不断完善业务开展方式奠定了基础，有助于我们成为一家负责任的企业。

遵纪守法

供应商开展业务并向挪曼尔特销售其产品和服务时，必须遵守适用的国家和国际法律法规和公认的惯例。

健康与安全

供应商必须承诺为所有正式雇员及合同工提供安全健康的工作环境。供应商应当确保免费向所有员工提供相关有效的个人防护装备。供应商必须具备职业健康与安全管理体系，遵守 ISO 45001 或类似标准的原则。

劳工与人权

供应商应当尊重并以有尊严的方式对待员工，包括临时工和正式雇员（如适用），并遵守当地劳动法律和公认的国际劳工标准，包括联合国《世界人权宣言》和《国际劳工组织关于工作中基本原则和权利宣言》。特别需要指出的是，供应商不得使用童工、强迫劳工或抵债劳工，亦不得参与或支持任何形式的歧视或骚扰行为。

环境

供应商应当采取适当措施防止环保事故发生，并主动控制经营活动对环境的负面影响。供应商必须具备所有必需的环境许可证，以及符合 ISO 14001 关键原则的环境管理体系。

反腐败与利益冲突

供应商不得容忍或从事任何形式的腐败或贿赂行为，也不得使挪曼尔特牵涉任何形式的腐败行为。供应商与挪曼尔特合作时，必须避免一切利益冲突，并立即报告任何潜在或明显冲突。

供应商应当了解，任何挪曼尔特员工不得向供应商提供任何不正当好处，以换取任何形式的个人利益。供应商还应当了解，挪曼尔特不允许供应商为促进与挪曼尔特的业务往来，而为挪曼尔特员工提供任何利益。挪曼尔特员工只能接受适度的款待和礼品，且该款待和礼品须符合商业惯例、不过分铺张和频繁、不构成贿赂。挪曼尔特员工一律不得接收礼金。

保密与知识产权

供应商与挪曼尔特展开业务往来时，应当保护并保密其收到的一切挪曼尔特知识产权和机密信息。供应商应避免侵犯挪曼尔特或任何第三方的知识产权，随时报告一切可疑的侵权行为。

挪曼尔特供应商行为准则

贸易合规与冲突矿产

供应商应当确保自身供应链符合美国、联合国和欧盟制定的制裁法律和贸易限制。

如果供应商生产的产品或零部件采用供应商自有设计，供应商应在其产品或零部件受到贸易限制时告知挪曼尔特。

如果供应商生产的产品或零部件含有所谓的“冲突矿产”（如锡、钽、钨、金），供应商应确保其供应的产品或零部件使用的矿物不来自受冲突影响的高危地区。“受冲突影响的高危地区”具体可参见欧盟指令 2017/821 及相关指令或法规，或美国《多德-弗兰克华尔街改革和消费者保护法》（Dodd Frank Wall Street Reform and Consumer Protection Act）第 1502 节。

供应链

供应商承诺自身经营活动和供应链满足本《挪曼尔特供应商行为准则》的要求。

举报

供应商应向挪曼尔特举报一切实际或疑似违反本《挪曼尔特供应商行为准则》的行为。挪曼尔特不会对任何善意举报可疑不当行为的个人采取任何行动或报复行为，亦不会容忍针对任何善意举报可疑不当行为的个人的任何行动或报复行为。

我们同意遵守《挪曼尔特供应商行为准则》。

地点和日期：

公司名称：

签章：

姓名： _____

职位： _____